



2024年8月1日

各 位

会社名 株式会社三ツ知
代表者名 代表取締役 中村 和志
(コード:3439 東証スタンダード・名証メイン)
問合せ先 取締役 村越 康幸
(電話 0568-35-6350)

(訂正)「通期連結業績予想数値と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年7月31日に開示いたしました「通期連結業績予想数値と実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の箇所及び内容

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

1. 2024年6月期通期連結業績予想数値と実績値との差異 (2023年7月1日～2024年6月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 13,433	百万円 392	百万円 424	百万円 288	円 銭 56.94
実績値 (B)	13,147	466	<u>639</u>	419	82.83
増減額 (B-A)	△286	74	<u>215</u>	131	
増減率 (%)	△2.1	+18.9	<u>+50.7</u>	+45.5	
(ご参考) 前期実績 (2022年6月期)	12,555	△31	<u>1416</u>	△32	△6.37

【訂正後】

1. 2024年6月期通期連結業績予想数値と実績値との差異 (2023年7月1日～2024年6月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 13,433	百万円 392	百万円 424	百万円 288	円 銭 56.94
実績値 (B)	13,147	466	<u>637</u>	419	82.83
増減額 (B-A)	△286	74	<u>213</u>	131	
増減率 (%)	△2.1	+18.9	<u>+50.2</u>	+45.5	
(ご参考) 前期実績 (2023年6月期)	12,555	△31	<u>141</u>	△32	△6.37

以上